

Projekt pn. „Wsparcie działań związanych z przeciwdziałaniem skutkom rozprzestrzeniania się pandemii COVID-19 w domach pomocy społecznej” realizowany ze środków Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój finansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego na lata 2014-2020

Dom Pomocy Społecznej
dla Kombatantów w Biłgoraju
ul. Komorowskiego 20
23-400 Biłgoraj

Biłgoraj, dnia 28.04.2021 r.

Znak sprawy: **DAiOT.331.16.2021**

Do wszystkich uczestników postępowania

Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania wykonawców dotyczących postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę środków ochrony indywidualnej w ramach projektu pn. „Wsparcie działań związanych z przeciwdziałaniem skutkom rozprzestrzeniania się pandemii COVID-19 w domach pomocy społecznej” dla Domu Pomocy Społecznej dla Kombatantów w Biłgoraju”.

Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

Część III - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu zawierającego w opakowaniu 20 sztuk i tym samym zaoferowanie 5 takich opakowań?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie dopuszcza opakowań po 20 sztuk i zaoferowanie 5 takich opakowań

Pytanie 2:

Część III – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu zawierającego w zestawie bufor 3 ml, który wystarcza na wykonanie 20 oznaczeń?

Odpowiedź:

Zamawiający **dopuszcza** mniejszą ilość buforu, pod warunkiem, że będzie ona wystarczająca do wykonania testu i pozwoli zachować wymaganą szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia: czułość diagnostyczną i swoistość diagnostyczną.

Pytanie 3:

Część III – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu, który nie posiada potwierdzenia wymagań WHO?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza testy zgodne z obowiązującymi przepisami.



Projekt pn. „Wsparcie działań związanych z przeciwdziałaniem skutkom rozprzestrzeniania się pandemii COVID-19 w domach pomocy społecznej” realizowany ze środków Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój finansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego na lata 2014-2020

Pytanie 4:

Część III – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu, który nie posiada zgodności ze Stanowiskiem Zarządu Głównego Polskiego Towarzystwa Epidemiologów i Lekarzy Chorób Zakaźnych w sprawie wartości diagnostycznej testów antygenowych wykorzystywanych w rozpoznawaniu zakażeń SARS-CoV-2?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie wyrazi zgody na zaoferowanie testu niezgodnego ze Stanowiskiem Zarządu Głównego Polskiego Towarzystwa Epidemiologów i Lekarzy Chorób Zakaźnych w sprawie wartości diagnostycznej testów antygenowych wykorzystywanych w rozpoznawaniu zakażeń SARS-CoV-2

Pytanie 5:

Część III – Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby okres rękojmi za wady w przedmiocie zamówienia wynosił 12 miesięcy? Wymaganie okresu rękojmi 2 lata, przy okresie przydatności przedmiotu zamówienia min. 12 miesięcy wydaje się być bezpodstawne.

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na okres rękojmi 12 miesięcy.

DYREKTOR

mgr Agnieszka Kiesz